



18 ноября 2012 года в городе-герое Волгоград прошла реконструкция боевых действий, посвященная 70-летию со дня контрнаступления Советских войск под Сталинградом. Учащиеся МКОУ Червлёновской СОШ, члены школьного военно-патриотического клуба "Патриот", не могли пропустить такого события. Впечатления после просмотра реконструкции переполняли! По словам руководителя ВПК "Патриот", Дедусенко А.Г., именно такие мероприятия позволяют формировать правильную нравственную и гражданскую позицию в молодых сердцах.

В преддверии празднования 70-летия контрнаступления Советских войск под Сталинградом в селе Червлёное прошло массовое мероприятие "Урок мужества" по чествованию ветеранов и тружеников тыла в годы Великой Отечественной войны.

Инициатором мероприятия была МКОУ Червлёновской СОШ. Работа школьниками была проделана немалая: отсняты десятки минут видеоматериала с ветеранами, сделано бесчисленное количество фотографий, записано множество воспоминаний очевидцев ВОВ. Всё это, после обработки, в мультимедийной форме было представлено сельской общественности в Червлёновском доме культуры. После торжественного мероприятия ветераны продолжили принимать поздравления за праздничным столом.

